

БЕЗРОБІТНІ В НОКРЕЙН ОБЛЯГАЛИ СИТІ ГОЛІ І ЗАЖАДАЛИ ДОПОМОГИ

Кокрейн, Онт. За цю місцевість вже писалось кілька разів, але треба ще писати тому, що тут близько коло одної тисячі безробітних тинаються по цім містечку, очікуючи дістати працю коло будови електричної станції, яка тут будеться. Безробітні чекають в голоді, сплять, де допаде. Немає ніяких виглядів на роботу. Тут є теж підліток панський, який бере хабарі за працю, а невідомі робітники, щоб дістати працю, дають свої останні центи. А ті, що не мають ніяких засобів до життя, ніяк не дістануть праці, хотів тут і так всіх не годен забрати до роботи, але як би брав по правді, то може і той дівка би нагоду працювати, що не має грошей.

На мітингу рішан демонструвати по вулицях міста. Демонстрували, співаючи революційних пісень. Демонстранти насамперед пішли до ситі хол зі своїми домганнями, що "батьки" міста думають робити з безробітними, які тут гинуть з голоду. Поішія, що була на мітингу, перебігла наповнених до ситі гол. Мейора міста тоді не було вдома. Пани спитали нас, чого ми хочемо. Безробітні закричали, що хочемо їсти або роботи. Так пани сказали, щобі зачекати до другого дня, то вони будуть покищо збирати з мешканців міста і будуть нас кормити раз на день, доки Бенет не приїде за помочи. Безробітні згодились, але що було пізно нічю, усі розійшлись до своїх шорів.

На один наш мітинг прибув тут один оборонець панських інтересів, він також зголосився говорити на нашій мітингу, ніби він буде оборонити наші інтереси. Йому дозволено говорити, але він нічого корисного нам не сказав, тільки обіцяв, що як заїде до Оттави, то оше положення безробітних пропонує урядові. Але ми безробітні знаємо вже панські обіцянки добре, знаємо, як пани допомагають безробітним. Обіцяють так само, як минулого року Бенет обіцяв, доки не прийшов до влади. Безробітні зараз дали добру відповідь тому ліберальному панкові.

На другий день делегация пішла знов до мейора коло девятої години рано і знов його не було в офісі. Коло десятої години безробітні зібрались всі, облягли ситі гол і чекали на тау. Так з'явився мейор міста, бо побачив, що то не жарти. І знов пішла делегация до него. Він сказав, що й вони чекають помочи від уряду, говорив, щобі зачекати кілька днів.

РОБІТНИКИ, ЗМОРЕНІ ГОЛОДОМ, ПАДУТЬ ПО ВУЛИЦЯХ

Вінніпег, Ман. Я йшов на вуд ярду, щоб випросити тикет на суп кухню. Подорожі стрінувся з робітником, який вертав з вуд ярди. Зморений, виснажений упав він на вулиці і тихим голосом просив: — Дайте води розмочити горло.

— Дайте їсти, бо я хотів йти до ресторану і просити, одначе дійти вже не міг.

РОБІТНИКИ ВЗЯЛИ МАСОВУ УЧАСТЬ У ВІЧУ ТОДОВИРНАУ

Винніпег, Ман. Я йшов на вуд ярду, щоб випросити тикет на суп кухню. Подорожі стрінувся з робітником, який вертав з вуд ярди. Зморений, виснажений упав він на вулиці і тихим голосом просив: — Дайте води розмочити горло.

РОБІТНИКИ ВЗЯЛИ МАСОВУ УЧАСТЬ У ВІЧУ ТОДОВИРНАУ

Гемілтон, Онт. В тутешній місцевості відбулось віче на 10 травня. Робітники й робітниця прибули масово на віче й заповнили залю Укр. Роб. Дому. Відкрив віче тов. Скалоцький, промовляв т. Сембай. Він висловив усі причини сучасних здидів, що їх переживає робітнича класа, вказав на ті вивольні бої, що їх проводять трудящі проти всякої капіталу.

ДИВОЧА МАНДОЛИНОВА ОРХЕСТРА ВІДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ



Усі учасники цієї ДМО виступлять напередодні відкриття з'їзду сьогодні, 11 липня, в майстерно зготовленій музичній програмі, народних танках і сольо-співах.

ЗА ВИСИЛНОЮ ДЕЛЕГАЦІЮ ВІД БІДНЯЦЬКИХ ФАРМЕРІВ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Саскатун, Саск. Стараним Фармерської Лиги Єдності відбулось віче 21 червня, в неділю, пополудні о 2.30 год. пополудні, на якому було коло сім сот присутних робітників і робітниць.

Ючи. Вказав теж на розвиток життя і розбудову Радянського Союзу, де немає безробіття, як в капіталістичних країнах. Коначем в вислати бідним фармерам Канади делегацию, яка на власні очі побачила б все те й розказала б, що там твориться під владою робітників і бідних селян за диктатури пролетаріату під проводом компарті.

Доповнів вітер, який вів і страшно курив пороком. Але хто цікавиться справами світових подій, будовою соціалізму й новим життям в Радянському Союзі, тому не має жадних перешкод.

Цему повинно допомогти й робітництво міста, щобі коначем вислати своїх представників до тих, які вже завдали смертельного удару капіталові на одній шестій частині світу. До того повинні стреміти і в решту капіталістичних країн робітників і бідні фармери, змагаючі до повалення системи визиску, яка засудила сотні мільйонів трудящих на голодну смерть.

Віче відкрив т. Віггінс, секретар ЦК Ф.Л.Е., вказав на значіння і ціль цього віча, відтак покликав до слова т. С. Скарлата, який щойно прийшов з-від бідунових околиць, де "жив" тавниш контом через зиму.

На поклик промови присутні відкукнулись своїми жертвами, на що зложили \$16.87 в такій час страшного незносімого положення.

ДИРЕКЦІЯ ЦИБУЛЬНОГО ПУЛУ ВЕДЕ БІДНЯЦЬКИХ ЦИБУЛЬНИКІВ ДО РУЇНИ

Лімінгтон, Онт. В попередньому дописові я подав про життя наших цибульників в Лімінгтоні, а зараз подаю короткий перебіг з їхніх річних зборів, що відбулись в Чатам 26 червня. Лімінгтон, Уріо і Джінет Крік, це є три округи, що складають цибулевий пул. Останніх два округи, це більш-менш один перший, також процентово більше у них англійських фармерів.

Так, як їм захочеться, не питаючись цибульників і ведуть їх до руїни. Бідняцькі цибульнички заявили, що будуть стояти солідарно і ставити домгання такі, щобі дирекція не робила так, як їй хочеться, а так, як збори рішають.

БЕЗРОБІТНІ ТАКИ ЗІЙШЛИСЬ НА ВІЧЕ, ХОЧ ПОЛІЦІЯ СТРАШИЛА УСІХ ДЕПОРТАЦІЮ

Капускейсінг, Онт. "Добробут", якого обіцтовав Бенет перед виборами, загостив і до нас, хоч це маленька місцевість, заледво що з двох комів куриться, та й то не повний час. Проте безробітних нараховується тут около 3 — 4 соті.

допустити до мітингу в парку, говорила, якщо безробітні хочуть мати мітинг, хай ідуть за місто на германські проперти.

Попередньо траплялись випадки у нас, головно між елементам слабім, не думаючим, який казав що: немає праці, немає хліба, не треба жити на світі. Кількох таких "відважних" покінчили навіть життям, положившись на залізну дорогу під паротяг. Але таких багато немає.

Тому, що це початок організування безробітних в націй місцевості, всі присутні згодились нате, щоб цей мітинг відбути за містом, що й зроблено.

Мені доводилось чути не від одного з моїх товаришів безробітних, що: — Перше комусь смерть зроблю, аж опісля собі. Бо голод робить своє, як оше недавно заявив місцевий редактор фейкерського часопису. Він заявив що "тактика Бенета в напрямі ліквідування крїзис, це найкращий продуцент комуні-

З'явився мітинг безробітних, що: — Перше комусь смерть зроблю, аж опісля собі. Бо голод робить своє, як оше недавно заявив місцевий редактор фейкерського часопису. Він заявив що "тактика Бенета в напрямі ліквідування крїзис, це найкращий продуцент комуні-

Оця місцевість, яку консервативні бряхачі називають "гордість північної Онтері", лежить коло головної транс-канадської дороги. Щодня сотні безробітних переїжджають в одну сторону до в другу, а потім, побачивши фабричні копни, повертають сюди з надією, дістати муки на руки. Та дарма. Місцева фабрика за останніх місяців в звязку з раціоналізацією викинула за браму більше сотні робітників, які щодня облягають офіс.

Кроваві сутички безробітних демонстрантів з поліцією. В кількох містах і селищах Горішнього Шлезку, коли поліція розганяла демонстрації безробітних, сталися кроваві сутички. У Катовицях відбулась велика демонстрація безробітних. Ця демонстрація рушила до будинку сойму, але поліція її розганяла.

ЧИТАЙТЕ "ВОРКЕРА"! ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ! Без бойової газети, що є провідником і організатором у боях робітників, не може бути дійсного робітничого руху.

ПРИМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ на новий місячний політико-економічний та культурно-пропагандистський журнал ЗА БІЛЬШОВІЗАЦІЮ Орган Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади (в українській мові)